## 祭司长的衣冠

冠冕,在冠冕的前面有一金牌,上面有"归耶和华为圣!"。也不能穿鞋,完全是从地上来的身体,但是从内裤开始,全部是上帝给的、从天上来的来遮盖一一这是祭司长要穿上的新人。在这里有香炉,在圣所跟至圣所的幔子前面有一个香坛,但是,祭司长进到至圣所的时候,香坛里面的香放在香炉中带着,天上的每一个圣徒都带着香,他们天天为地上的人祷告,为地上所爱的人祷告,跟耶稣基督一同祷告。

第一张图画:祭司长、祭司从内到外的衣服;

我们看一下,这是程序:

内裤、裤子,细麻做的。然后再穿内袍,这是祭司用的,祭司也是用四种颜色做成的带子,来挂在这里的。然后受祭司长和祭司的训练。然后是外袍,下面有石榴,有铃铛,一个一个的,一个红色石榴,一个金铃铛。这个是冠冕,这是祭司长的冠冕,祭司的冠冕是比这个要高的。要把这个"归耶和华为圣"的金牌,用蓝色线绑起来的。这个是以弗得,穿上以弗得,以弗得的腰带也是一样的四种颜色,也有金线,真的是华美的。上帝创造金子,是为了启示这个了,全部都是金银宝石,十二种的宝石,都是为了上帝要启示这个会幕的奥秘,上帝给我们穿上的华美的华冠的奥秘。这个叫胸牌,有四个环,上面用金线做的链子,下面用蓝色的绳绑起来。

第二张图画:祭司长在赎罪所施恩座前的敬拜;

各位,看下面的图画,我选这张图是只有祭司长才能进到赎罪所、施恩座,在东边那里弹血一次,在施恩座那里弹血七次、满数了。有两个基路伯是象征天使天军时常来往,上去下来的。然后在这里放香炉,我们直接见上帝的话,我们会死。上帝是万有本身,比祂所造的世界更大,我们没有办法会看的。借着香炉,也借着香炉的烟来朝见主,得着赎罪就是得着施恩的。所以,这个叫施恩座。

我们每次祷告的时候,"主啊,我把他们带到施恩座前面,"讲的就是这个了。 我们都是一个祭司长,是通天的。

第三张图,祭司长敬拜:

再看下一个图画,这个更具体一点了,虽然眼睛看不见。各位在家里的定时祷告, 为所爱的儿女,为所爱的肢体,为遇到的八福人祷告的时候,光景是这样的。只 有眼睛是看不见,但天上的荣光是笼罩着你的整个空间、你的时光,祷告中与神 交通的。

祭司长穿上衣冠,在施恩的宝座前,两个基路伯的见证之下,他们的帮助之下祷告,这是在伯特利雅各所看到的。甚至圣徒在睡觉的时候,也是天使上去下来,会帮助的。

节选自 2020 年 10 月 11 日主日信息:透过祭司长的衣冠,认识并活出基督在我们里面所作祭司的工作(出埃及记与我-75)